REPRESENTACIO DE COSSOS: POLIEDRES

1. DEFINICIO:

POLIEDRE: VARIES CARES.
SEGONS EL TEOREMA D'EULER:

NOMBRE DE CARES | VERTEXS = NOMBRE D'ARESTES + 2

2. ELEMENTS i NOMENCLATURA:

/ a: ARESTA \
\ J
/ I: ALTURA. POLIEDRE \
N /
/ h: ALTURA DE LA CARA. \
N /
/ m: MINIMA DISTANCIA \
entre ARESTES OPOSADES.
\_ /
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2. TETRAEDRE.
4 CARES FORMADES PER TRIANGLES EQUILATERS.

RELACIO ENTRE ELEMENTS:

/” ALTURA, ARESTA, ALTURA DE LA CARA N
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/” MINIMA DISTANCIA, ARESTA, ALTURA DE LA CARA N
h
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SECCIO PRINCIPAL:
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REPRESENTACIO DE COSSOS: POLIEDRES

DETERMINACIO DE DADES:

DETERMINACIO DE L'ARESTA (a) A PARTIR DE L'ALTURA (1)

/é 5\ a
(a) qualsevol (1) |
(@)
DIBUIXEM UNA CARA QUALSEVOL ABATIM L'ALTURA DEL TETRAEDRE (l). PERLLONGUEM (I) FINS A LA

DETERMINEM ALTURES DE CARA LA MESURA DONADA.

PER SEMBLANCA DETERMINEM (a)

A PARTIR DE L'ARESTA (a) DETERMINEM ALTURA DEL TETRAEDRE ().

(a) coneguda
N
I
/ (a) coneguda
/
/

ABATIM L'ALTURA DEL TETRAEDRE. BUSQUEM EL CREUAMENT AMB UN ARC DE RADI (a).

TRACEM UNA PERPENDICULAR A
A L'altura dela cara

DETERMINACIO DE L'’ARESTA (a) A PARTIR DE LA MINIMA DISTANCIA (m)

(a) qualsevol

(h) qual.

(m) qual.

1. CONSTRUIM UN TRIANGLE QUALSEVOL

2. ARC CAPAC 90° RESPECTE ALTURA (h) 3. T%Sﬁlﬁﬂ!%ﬂ!@B@ARC CAPAC 4. PERLLONGUEM.
PER SEMBLANCA
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3. HEXAEDRE o CUB

RELACIO ENTRE ELEMENTS: S

/ARESTA, DIAGONAL DEL POLIEDRE, DIAGONAL DE LA CARA. \

ia AN

. /
PLA DIAGONAL:
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DETERMINACIO DE DADES:
A.

DETERMINACIO DE L'ARESTA (a) A PARTIR DE LA DIAGONAL DE LA CARA (d)

A1
& %
) I (a) qual.
a) qual.
\ @

1. TROBEM LA RELACIO ENTRE (a) | (d)
2. PARTINT D'UNA ARESTA QUALSEVOL TROBEM LA DIAGONAL 4. PER SEMBLANGA DETERMINEM (a)

A2

(d)

1. RESPECTE A LA DADA, FEM UN ARC CAPAGC DE 90°.
2. AL CREUAMENT AMB LA MEDIATRUIU DETERMINEM (a)

A PARTIR DE LA DIAGONAL DEL CUB (D) DETERMINAR L'ARESTA (a)

3. PERLLONGUEM (d) FINS LA MESURA DONADA

qual. 0
(d) qual © ¢
(d) qual. & ‘_:‘2;
e B
9(49( &

1. RESPECTE A UNA (d) QUALSEVOL, DETERMINEM L'(a) QUE LI CORRESPON. \/

2. TRASLLADEM L'(a) TROBADA SOBRE PERPENDICULAR A (d).

3. DETERMINEM LA (D) QUE CORRESPON.

4. PER SEMBLANGCA, PERLLONGUEM (D) FINS AL VALOR QUE HA DE MESURAR.

5. TROBEM L'ARESTA DEL CUB QUE TE UNA D’AGO AL DIEf_‘.\-:/I LOR DE LA DADA INICIAL.
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4. OCTAEDRE
PLA DIAGONAL: 6 CARES FORMADES PER QUADRATS.
/ ES UN QUADRAT QUE CONTE DUES DE LES \

%/

\%//4/%%

TRES DIAGONALS DE L'OCTAEDRE.
ES CREUEN FORMANT 90°

LES TRES SON IGUALS.

- )
SECCIO PRINCIPAL:
K SS. Cl LA ESTA}
- %
CASOS:
A.

D/2

D/2

(D) ES PERPENDICULAR A UN DELS PLANS DE PROJECCIO

DADA: D

1. DIBUIXEM EL PLA DIAGONAL A PARTIR DE LA (D) CONEGUDA
2. TROBEM LA PROJECCIO VERTICAL

2lectivitat.io




REPRESENTACIO DE COSSOS: POLIEDRES

B. ?
UNA CARA PARAL-LELA AL PLA DE PROJECCIO

LES CARES SON OPOSADES | PARAL-LELES 2 a2

CAL SABER LA COTA ENTRE LES DUES CARES PARAL-LELES

PAS 1:
DETERMINEM LA PROJECCIO HORITZONTAL CONEIXENT L'ARESTA (a)

SO e

1.4

N
]
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PAS 2:
DETERMINEM LA COTA ENTRE LES DUES CARES OPOSADES

21
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: POLIEDRES

PAS 3:

DETERMINEM LA PROJECCIO VERTICAL DE L'OCTAEDRE.
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